
 
Lots 1 - 10

Lot #1: Pair of Ming-Style Celadon-Glazed Baluster-
Form Vase Lamps  
Each with floral rondels and relief-molded ring drop handles; 
13 1/2 in. 
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00

Lot #2: Chinese Famille Rose-Style Porcelain Candlestick 
Lamp  
Enameled with peonies, blossoms and rockwork; 19 1/2 in. 
Estimate: $ 30.00 - $ 50.00

Lot #3: Five Chinese Flambe-Glazed Table Lamps  
11 to 18 in. 
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00

Lot #4: Chinese Tea Dust-Glazed Bottle-Form Vase, 
Mounted as a Lamp  
Together with a celadon crackle-glazed jar lamp; 14 1/2 in. 
and 13 1/2 in. 
Estimate: $ 50.00 - $ 75.00

Lot #5: Chinese Blue-Glazed Porcelain Bottle Vase  
With gilt character rondels and bats, rim-into-neck broken; 
16 in. 
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00
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Lot #6: Chinese Archaistic Bronze Gu  
Knopped beaker with palmettes, previously restored, now in 
two pieces; 8 3/4 in., 5 in. diam. 
Estimate: $ 50.00 - $ 75.00

Lot #7: Two Similar Chinese Enamel-Decorated 
Porcelain Table Lamps  
One Famille Verte bottle-formed, the other Famille Rose 
ovoid jar and cover with butterflies and flowers; 19 1/2 in. 
and 13 in. 
Estimate: $ 250.00 - $ 350.00

Lot #8: Chinese Blue and White Porcelain Vase  
The baluster-form body decorated with dragons, phoenix 
birds and stylized clouds; 25 1/8 in., 15 1/2 in. diam. 
Estimate: $ 400.00 - $ 800.00

Lot #9: Chinese Polychrome Carved Wood Figure of 
Buddha  
Seated with hands in lotus position in lap, head gazing out, 
traces of polychrome decoration; 37 x 26 1/2 x 24 in. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 1500.00

Lot #10: Chinese Robin's Egg Blue-Glazed Pottery Bottle-
Form Vase  
Underside with E&J Frankel sticker; 14 in., 7 in. diam. 
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00
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Lots 11 - 20

Lot #11: Chinese Blue-Ground Cloisonné Large 
Bottle Vase  
With butterflies amidst prunus branches and colorful 
chrysanthemums; 22 1/4 x 13 in. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 1500.00

Lot #12: Chinese Cloisonné Enamel Lamp Standard  
Standard 62 in. 
Estimate: $ 250.00 - $ 450.00

Lot #13: Chinese Famille Verte Porcelain Covered 
Box on Stand  
The cinquefoil body decorated with panels of carp, 
dragons, and stylized clouds; 3 3/4 x 5 1/2 in.  
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

Lot #14: Chinese Ivory Crackle-Glazed Jar, Mounted 
as a Lamp  
With hardwood stand; 18 in. 
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00

Lot #15: Chinese Brown-Glazed Pottery Bottle-Form 
Vase  
Underside with remnant of E&J Frankel sticker; 10 3/4 
in., 6 in. diam. 
Estimate: $ 500.00 - $ 800.00
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Lot #15A: Japanese Imari Porcelain Octagonal 
Beaker 
With everted rim and swelling base, decorated with tree 
trunks, flowers and fencing; 9 in., 5 1/4 in. diam. 
Estimate: $ 75.00 - $ 125.00

Lot #16: Pair of Chinese Cloisonné Enamel 
Turquoise-Ground Jars and Covers  
Each baluster bowl applied with brass dragons and tiao 
tieh drop handles, the covers with dragon finials; 24 1/2 
x 16 in.  
Estimate: $ 1000.00 - $ 2000.00

Lot #17: Pair of Régence Punched Brass Candlesticks  
Each with octagonal tapered stem and bell-form 
scalloped base; 9 1/2 in. 
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

Lot #18: Pair of Louis XVI-Style Brass and 
Silverplate Two-Light Candelabra  
Each tapered fluted stem with removeable double scroll 
candelabra; 13 7/8 x 11 1/4 in.  
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00

Lot #19: Two Baroque-Style Brass Pricket Sticks and 
Two Candlesticks  
6 1/2 to 15 1/2 in. 
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00

Lot #20: Pair of Brass Pricket Sticks  
Together with a single brass candlestick; pair of pricket 
sticks 18 x 6 5/8 in. 
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00
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Lots 21 - 30

Lot #21: Two Blue and White Glazed Pottery Bowls  
3 and 2 7/8 in., 7 1/4 and 6 1/2 in. diam. 
Estimate: $ 250.00 - $ 500.00

Lot #22: Two Pairs of Continental Brass Pricket Sticks  
The larger pair with baluster and urn stems and shaped feet 
surmounted by leaves, the other pair with hexagonal baluster 
stems and concave-sided bases; 16 1/2 and 15 in. 
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00

Lot #23: Pair of Régence Brass Candlesticks  
Each of segmented octagonal form; 9 1/2 in. 
Estimate: $ 300.00 - $ 600.00

Lot #24: Middle Eastern Copper Jar  
11 in., 14 in. diam.  
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

Lot #25: Pair of Régence Brass Table Candlesticks  
Each octagonal tapered and knopped stem on scalloped bell-
form base; 9 in. 
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

Lot #25A: Carved Wax Relief Panel 
The pointed arched niche enclosing the Virgin and Child and 
two angels beneath God the father, the spandrels with kneeling 
angels, later velvet-covered frame; the panel: 6 1/4 x 3 1/2 in. 
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00
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Lot #26: Three Italian Glazed Pottery Table Articles  
Including a charger and two bowls; charger 14 in. diam., blue 
bowl 3 3/4 in., 11 3/4 in. diam., yellow bowl 3 3/4 in., 11 1/2 in. 
diam. 
Estimate: $ 80.00 - $ 120.00

Lot #27: Large Brass Pricket Stick 
30 in. 
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00

Lot #28: Pair of Brass Column-Form Candlesticks  
9 in.  
Estimate: $ 250.00 - $ 350.00

Lot #29: Pair of Renaissance-Style Wrought-Iron and Brass 
Andirons  
Each with an arched trestle enclosing scrolls. Together with 
three brass-handled steel fireplace tools; 23 x 9 1/2 x 22 in. 
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

Lot #30: Pair of Italian Baroque Brass Pricket Sticks  
Each with baluster-form standard rising from three-sided base 
with scroll feet; 27 1/4 in. 
Estimate: $ 400.00 - $ 800.00
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Lots 31 - 40

Lot #31: Pair of Louis XV Brass Candlesticks  
Each with spiraling baluster stem, engraved socket, removeable 
nozzle and bell-form base; 9 1/2 in.  
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

Lot #32: Assorted Silverplate Table Articles  
Including trays, bowls, dishes, cups, a caviar dish with rotating 
cover, a bee-form honey pot and a Victorian bone-handled fish slice 
and fish serving fork. Together with a silver-overlay cut glass bowl, 
a silver-overlay cut glass dish, three sterling silver items and eight 
horn-handled steak knives; large round tray 18 1/2 in. 
Estimate: $ 50.00 - $ 100.00

Lot #33: Pair of Baroque-Style Brass Pricket Sticks  
Each vase and urn stem over domed base; 10 in. 
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00

Lot #34: Pair of Baroque-Style Brass Pricket Sticks  
Each with vase and urn motif, domed base; 13 in.  
Estimate: $ 250.00 - $ 350.00

Lot #35: Richard Ginori Gilt and Polychrome Decorated 
Porcelain Fish Service  
Comprising a fish platter (15 3/8 in.) and six fish plates (9 3/4 in.), 
each decorated with fish, coral and aquatic plants. Together with six 
Hutschenreuther porcelain 'Yellow Perch' pattern fish plates. 
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00

Lot #36: Two Hispano-Moresque Copper Lustre Chargers  
Each with center medallion enclosed by eight panels with 
alternating geometric and floral decoration; 15 1/2 in. diam. and 15 
3/4 in. diam.  
Estimate: $ 500.00 - $ 700.00
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Lot #37: Art Pottery Blue-Glazed Jar  
Decorated with horses and rider; 10 1/4 in., 12 in. diam. 
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

Lot #38: Set of Four Graduated Glass Bowls, Designed by Elsa 
Peretti, Retailed by Tiffany & Co.  
Together with a water carafe and cup, two Gorham glass dishes, a 
cut glass vase and a glass compote; largest Peretti bowl 3 3/4 in., 13 
1/2 in. diam. 
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00

Lot #39: Pair of Continental Baroque Brass Pricket Sticks  
With ovoid, pear-form stems; 10 1/4 in.  
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

Lot #40: Pair of Continental Baroque Brass Pricket Sticks  
Each segmented hexagonal stem with shaped everted drip pan (with 
losses), on triangular bases with shells and scrolled feet; 19 3/4 in. 
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00
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Lots 41 - 50

Lot #41: Two Delft Polychrome Chargers  
One of octagonal form with gadrooned border and painted basket 
of flowers, the other of round form with center medallion and 
border of diaperwork panels; 12 3/4 to 13 1/4 in.  
Estimate: $ 250.00 - $ 450.00

Lot #42: Pair of Italian Baroque Brass Pricket Sticks  
Each with baluster-form standard rising from three-sided base; 33 
3/4 in. 
Estimate: $ 400.00 - $ 800.00

Lot #43: American Pewter Bell-Form Teapot by R. Coleason 
and Two Continental Plates  
Together with a brass two-handled mortar; pot 9 1/2 in., plates 12 
1/4 in. diam. and 13 3/4 in. diam., mortar 4 in.  
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00

Lot #44: Assorted English and Continental Pottery and 
Porcelain Table Articles  
Including an English ironstone platter, four Adams plates, four 
porcelain saucers, a Meissen porcelain pot-de-crème and a 
Russian porcelain teapot. Together with ten small pottery dishes 
and seven Japanese lacquer dishes; charger 13 3/4 in.  
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

Lot #45: Pair of Louis XV Brass Candlesticks  
Each with reeded inverted pear-form stem, plain socket and 
scalloped base; 9 1/2 in. 
Estimate: $ 50.00 - $ 75.00

Lot #45A: Continental Rococo Faience Charger 
With ochre floral clusters within serpentine rim, staple repaired; 
14 in. diam. 
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00
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Lot #46: Two Similar Blue and White Glazed Pottery Footed 
Dishes  
8 5/8 and 8 7/8 in. diam. 
Estimate: $ 250.00 - $ 500.00

Lot #47: Three Delft Polychrome Plates  
Two with floral decoration, the third with an inscription enclosed 
by a geometric border; 8 3/4 to 9 in. 
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

Lot #48: Pair of Continental Baroque-Style Pricket Sticks  
With thimble and knopped stem and domed base; 19 1/4 in. 
Estimate: $ 300.00 - $ 600.00

Lot #49: Set of Twelve Meissen Gilt and Polychrome 
Decorated Porcelain Fruit Plates  
Underglaze blue crossed swords mark, each decorated with fruit 
and sprigs of flowers. Together with four other Meissen porcelain 
plates with floral decoration; fruit plates 8 in. diam. 
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

Lot #50: Assorted English and American Silver Table Articles  
Including a Revere Silversmiths trumpet-form vase, a trumpet-
form basket, a basket with pierced border, two weighted 
candlesticks, a creamer and sugar set, a toast rack, a silver-
mounted cut glass divided round dish, a Tiffany & Co. baby cup, a 
pair of Tiffany & Co. salt and pepper shakers, a pair of weighted 
salt and pepper shakers, six Georg Jensen salts, eight cordials, a 
Gorham knife sharpener, eight assorted napkin rings and six 
demitasse spoons. Together with two pairs of silverplate salt and 
pepper shakers and fourteen silverplate napkin rings; tallest 11 3/4 
x 6 in. 
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00
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Lots 51 - 60

Lot #51: Pair of Baroque Brass Candlesticks  
Each foliate baluster and reeded urn stem on triangular base and 
claw feet; 20 1/2 in. 
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

Lot #52: Pair of Baroque-Style Brass Lamps  
Each incorporating vase and urn elements, octagonal base on 
lion's paw feet; 4 ft. 11 1/2 in.  
Estimate: $ 250.00 - $ 350.00

Lot #53: Tin-Glazed Earthenware Vase  
The ovoid body decorated with panels of fish and sprays of 
flowers over geometric and floral bands; 11 1/4 in., 9 1/4 in. diam. 
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

Lot #54: Pair of Italian Baroque Carved, Painted and Parcel-
Gilt Floor Pricket Sticks  
Each spiral-twist foliate stem with composite capital on green-
ground block bases; 5 ft. 1 in. x 5 in. x 5 in. 
Estimate: $ 600.00 - $ 800.00

Lot #55: Herend Porcelain Part Dinner Service  
Comprising a soup tureen and cover, eleven bouillon cups and 
eleven saucers. Together with a Derby porcelain part dinner 
service comprising twelve plates and a pair of shell-form dishes, 
and eleven Meissen porcelain plates; tureen 10 1/4 x 15 1/2 in. 
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00
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Lot #55A: Plaster of Madonna and Child 
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #56: English Silverplate Two-Bottle Tantalus and a 
George III-Style Silverplate Galleried Tray  
The tantalus with two cut glass decanters, the tray with pierced 
serpentine gallery and engraved decoration of a medallion 
enclosed by a border of scrolling leaves and shells; tantalus 10 1/4 
x 9 1/2 x 5 1/4 in., tray 2 1/2 x 24 x 18 in. 
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00

Lot #57: Pair of Louis XV Brass Candlesticks  
Each with reeded baluster stem, spiral-fluted socket and bell-form 
base; 10 1/4 in. 
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

Lot #58: Continental Polychrome Carved Wood Figure of an 
Angel  
Head tilted to right, hands joined across breast, on sky blue base 
and later two-tier stand; 16 1/2 in. 
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00

Lot #59: Continental Carved Limestone Bust of a Man  
Facing forward, wearing a domed cap, on a block-form base; 8 
1/2 x 5 1/2 in. 
Estimate: $ 700.00 - $ 900.00

Lot #60: Reproduction Print of the Madonna and Child  
Framed; 13 1/2 x 10 3/4 in. (overall).  
Estimate: $ 25.00 - $ 50.00
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Lots 61 - 70

Lot #61: Gothic Revival Stained, Painted and Leaded Glass 
Window  
The center decorated with quatrefoil under a canopy on 
diaperwork ground; 45 1/2 x 41 1/2 in.  
Estimate: $ 300.00 - $ 600.00

Lot #62: Gothic Revival Stained, Painted and Leaded Glass 
Window  
Depicting the Ascension of Christ; 44 x 44 1/2 in.  
Estimate: $ 400.00 - $ 800.00

Lot #63: Continental Silverplate Corpus Figure  
With head to the right, feet crossed, wearing a loin cloth, on 
triangular rose-colored back; 7 x 5 in.  
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00

Lot #64: Continental Polychrome Carved Wood Corpus 
Figure  
With head to the right, feet crossed, wearing a loin cloth, on a 
green velvet back; 10 x 8 in. 
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00

Lot #65: Chinese Small Side Table  
The rectangular top over frieze fitted with three drawers, on 
straight square legs; 34 x 50 x 22 in. 
Estimate: $ 300.00 - $ 600.00

Lot #66: Chinese Hardwood Low Table  
The rectangular top over conforming paneled apron fitted with 
two drawers, on straight square legs; 19 1/2 x 34 1/2 x 34 1/4 in. 
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00
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Lot #67: Chinese Huang-Huali Low Table  
12 1/2 x 37 1/2 x 26 in. 
Estimate: $ 300.00 - $ 600.00

Lot #68: Chinese Hardwood Low Table  
The square top over conforming apron, on square legs joined by 
stretchers; 16 1/2 x 34 1/4 x 34 1/4 in.  
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00

Lot #69: Chinese Hardwood Center Table  
The square top above pierced cloud band and disc incised 
molded legs; 31 x 38 x 38 in. 
Estimate: $ 500.00 - $ 700.00

Lot #70: Pair of Chinese Carved Hardwood Armchairs  
Each ox-bow crest rail above a splat carved with a bat 
suspending cord and tassel with cloud, the seat on shaped rails, 
the legs joined by stretchers; 42 x 24 in. 
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00
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Lots 71 - 80

Lot #71: Chinese Carved Hardwood Low Table  
The square top above pierced fretwork frieze, on straight legs; 19 
1/2 x 34 1/2 x 34 1/2 in. 
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

Lot #72: Chinese Hardwood Child's Chair  
With carved top rail above a caged body with sliding tray; 24 1/2 x 
14 1/2 x 25 1/2 in. 
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

Lot #73: New York Late Federal Carved Mahogany Work 
Table  
The rectangular hinged top opening to a flat surface on ratchet 
support, the case with two drawers with brass pulls, on turned legs 
joined by a shelf; 30 x 22 1/2 in. 
Estimate: $ 300.00 - $ 600.00

Lot #74: Federal Inlaid Mahogany Bow-Front Chest of 
Drawers  
The rectangular top with bowed front edge over conforming case 
fitted with four graduated long drawers above shaped apron, on 
French bracket feet; 40 x 41 x 23 in. 
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00

Lot #75: Two Similar George III-Style Mahogany Bow-Front 
Bedside Cupboards  
Each with rectangular top with bowed front edge over drawer 
above two cupboard doors over shaped apron; 27 x 24 x 15 in. 
Estimate: $ 300.00 - $ 600.00

Lot #76: Victorian-Style Mahogany Tufted Chesterfield Sofa  
With roll-over arms and turned legs ending in casters; 28 in. x 5 ft. 
8 in. 
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00
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Lot #77: Pair of 19th C. Ash Stools  
Each with rectangular seat, on splayed square legs joined by 
stretchers; 30 x 16 x 14 3/4 in.  
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00

Lot #78: Late Federal Mahogany Stand  
The rectangular top over conforming apron with drawer, on rope-
turned legs; 25 1/2 x 20 x 19 3/4 in.  
Estimate: $ 50.00 - $ 75.00

Lot #79: William IV Mahogany Wing Armchair  
The serpentine crest over padded back flanked by shaped wings 
above horizontally rolled arms, the upholstered seat with cushion, 
on turned reeded legs; 43 1/2 x 32 in.  
Estimate: $ 300.00 - $ 600.00

Lot #80: Continental Brass Charger and Basin  
The charger with repoussé pinwheel rondel, fluted cavetto and 
punchwork border, the basin with a rondel representing the 
Annunciation, within a punchwork border (restored); 14 1/2 in. and 
14 in. 
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00
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Lots 81 - 90

Lot #81: Spanish Baroque Walnut Credenza  
The rectangular top over a conforming case fitted with three 
drawers above two paneled cupboard doors flanked by pilasters; 48 
x 68 1/2 x 20 in. 
Estimate: $ 1500.00 - $ 3000.00

Lot #82: Victorian Mahogany Wing Armchair  
The serpentine crest over padded back flanked by shaped wings 
above horizontally rolled arms, the upholstered seat with cushion, 
on turned legs; 45 1/2 x 31 in.  
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

Lot #83: Two 19th C. Ash Stools  
Each with rectangular seat, on splayed square legs joined by 
stretchers; 19 1/2 x 15 x 9 in. and 19 1/4 x 14 1/4 x 9 1/8 in.  
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

Lot #84: Federal Inlaid Mahogany Chest of Drawers  
Labeled "MADE BY/JOHN ADAMS,/CABINET-MAKER,/…….
TOWN," the rectangular top with reeded edge over conforming 
case fitted with four graduated cockbeaded and cross-banded long 
drawers, the stiles inlaid with pendant bellflowers, on turned legs; 
47 1/2 x 46 x 20 1/2 in.  
Estimate: $ 400.00 - $ 800.00

Lot #85: George II Mahogany Drop-Leaf Table  
The rectangular top with two hinged D-shaped leaves, on turned 
legs terminating in pad feet; 28 1/4 in. x 18 3/4 in. (62 1/4 in. open) 
x 54 1/2 in.  
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #86: Spanish Baroque Walnut and Wrought-Iron Trestle 
Table  
The rectangular top over shaped trestle supports joined by later x-
stretcher; 31 x 37 x 24 in.  
Estimate: $ 300.00 - $ 600.00
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Lot #87: Assembled Set of French Provincial Walnut Chairs  
Including two armchairs and five side chairs, top rail and splats, 
rush-seat on turned legs; 38 in.  
Estimate: $ 400.00 - $ 800.00

Lot #88: American Chippendale Walnut Tall Chest of Drawers  
The molded cornice over three short above two short over five long 
drawers, on later bracket feet; 5 ft. 6 3/4 in. x 40 1/2 in. x 23 in. 
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #89: New York Chippendale-Style Carved Mahogany Card 
Table 
The rectangular top with hinged leaf over conforming apron fitted 
with two drawers above gadrooned molding, on acanthus-carved 
cabriole legs ending in claw-and-ball feet (gadrooning and carving 
of later date); 22 x 36 x 17 in. 
Estimate: $ 400.00 - $ 800.00

Lot #90: Federal Mahogany Chest of Drawers  
The rectangular top over conforming case fitted with four graduated 
cock-beaded long drawers with later brass drop handles, on bracket 
feet; 39 1/2 x 42 1/2 x 21 in. 
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00
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Lots 91 - 100

Lot #91: George III-Style Carved Mahogany Serpentine-Back 
Settee  
With horizontally rolled arms flanking a serpentine seat, on shell-
carved cabriole legs ending in scroll feet; 36 1/4 in. x 6 ft. 2 in. 
Estimate: $ 300.00 - $ 600.00

Lot #92: Federal Mahogany Easy Chair  
The serpentine crest over padded back flanked by shaped wings 
above horizontally rolled arms centering an upholstered seat with 
cushion, on turned legs; 4 ft. 1 in. x 34 1/2 in.  
Estimate: $ 600.00 - $ 800.00

Lot #93: Continental Carved Walnut and Marquetry Rocking 
Cradle  
With tapered cross section, ends pierced, with handles, and sides 
inlaid with flowers; 24 1/2 x 36 1/2 x 18 1/2 in.  
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

Lot #94: Six Biedermeier Side Chairs and a Walnut Drop-
Leaf Table  
Each chair with tablet crest rail, padded seat and tapered legs, the 
table with two drop leaves, feet ending in casters; chairs 33 3/4 x 
18 in., table 47 1/2 x 17 1/2 x 28 1/4 in. 
Estimate: $ 700.00 - $ 900.00

Lot #95: New York Late Federal Carved Mahogany Sofa, in 
the Manner of Duncan Phyfe  
The paneled crest rail with drapery swag and bow-tied reeds, over 
rectangular padded back flanked by downswept reeded arms on 
reeded vase-form supports centering an overupholstered seat, on 
turned reeded legs; 36 1/2 in. x 6 ft. 6 in.  
Estimate: $ 1000.00 - $ 2000.00

Lot #96: Late Federal Mahogany, Rosewood and Maple Shelf 
Clock, Labeled William S. Johnson, New York  
The rectangular top over ogee-molded frieze, the glazed door 
enclosing painted wood dial flanked by painted wood columns, on 
ogee-molded base; 25 1/2 x 16 x 4 3/4 in.  
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00
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Lot #97: George III Mahogany Wing Armchair  
The serpentine crest over padded back flanked by shaped wings 
above horizontally rolled arms, the upholstered seat with cushion, 
on straight square legs joined by H-stretcher; 42 x 32 in. 
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00

Lot #98: Chippendale Mahogany Armchair  
The serpentine crest rail over pierced splat above trapezoidal slip 
seat flanked by shaped arms, on square molded tapering legs 
joined by stretchers; 38 1/4 x 29 1/4 in.  
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

Lot #99: Victorian Mahogany Wing Armchair  
The arched crest over padded back flanked by shaped wings 
above horizontally rolled arms centering upholstered seat with 
cushion, on turned legs; 46 x 26 in. 
Estimate: $ 600.00 - $ 800.00

Lot #100: Massachusetts Chippendale Mahogany Block-Front 
Kneehole Bureau 
The rectangular molded top over conforming case fitted with a 
long frieze drawer above a kneehole recess with paneled 
cupboard door flanked on either side by three short drawers, on 
bracket feet; 29 1/2 x 33 1/2 x 19 1/2 in. 
Estimate: $ 3000.00 - $ 5000.00
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